
開 会     ただいまより、令和６年４月教育委員会定例会を始めさせていただき

ます。初めに、教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

教育長     教育長挨拶。 

次長      それでは、会議録署名人の指名及び、会議録作成人の指名について教

育長よりお願いします。 

教育長     会議録署名人の指名でございますが、規則第 17 条第 2 項によりまし

て、Ｃ委員にお願いいたします。会議録作成人につきましては、規則第

18 条第 2 項によりまして、事務局にお願いいたします。 

次長      それでは、会議次第５付議事項、会議次第６報告事項に入らせていた

だきます。進行につきましては教育長よりお願いいたします。 

教育長     それでは、進行させていただきます。議案第１号五霞町立五霞小学校

の開校式の日程について、事務局より説明お願いします。 

事務局     資料に基づき、議案第 1 号五霞町立五霞小学校の開校式の日程につい

て、説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ａ委員     開校記念日の日が今後休みになるということですか。 

教育長     はい。毎年休みとなります。 

Ａ委員     来賓と在校生含めて６００名ですか。 

事務局     昨年度の計画の中では在校生３００名、保護者１５０名、来賓１００

名、教職員を合わせて約６００名程度となっています。 

次長      校長先生のご意見も伺いながら出席者については検討していきたいと

思います。 

Ａ委員     小学校の体育館に６００名入りますか。 

教育長     入ると思います。 

   他にご質問等ございますか。 

ご質問等ないようなのでお諮りいたします。議案第 1 号につきまして

ご異議ございませんでしょうか。 

全委員     はい。 

教育長     それでは、異議なしとして、原案のとおりといたします。続きまして、

報告第１号車検切れ公用車の公務使用について、事務局より説明お願い

します。 

次長      資料に基づき、報告第１号車検切れ公用車の公務使用について、説明。  

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ｄ委員     再発防止のため、担当者をはっきりしておいたほうがいいと思います。 

次長      管理職がきちんと管理して指導いたしますし、担当者も決めています。 



Ａ委員     遡って切符が切られることもなかったですか。 

次長      ありませんでした。 

Ａ委員     教育委員会の担当者の他に公用車の管理をする総務課の担当もいると

思いますが、事後の確認しかなかったのですか。 

次長      本来であれば事前に連絡があるところですが、連絡がきていたかは不

確かです。連絡の有無に関わらず、運転する前に確認を行うことを徹底

し、再発防止に努めていきます。また、補足となりますが、今回の件で、

町長から総務課長、総務課担当リーダー、教育次長が厳重注意を受けま

した。 

教育長     他にご質問等ございますか。 

ご質問等ないようなので報告第１号につきましては、報告のとおりと

いたします。続きまして、報告第２号５月の行事予定について、事務局

より説明お願いします。 

事務局     資料に沿って、報告第２号５月の行事予定について、説明。 

事務局     資料に沿って、報告第２号５月の行事予定について、説明。 

教育長     ありがとうございます。ただいま事務局から説明がありました。ご質

問等ございますか。 

Ａ委員     小学校の家庭訪問は５月の２日間だけですか。 

次長      ４月２２日から５月にかけて８日間です。 

教育長     今年から家庭訪問が復活しました。おうちの方と５分でもお話をさせ

ていただくことは児童生徒の指導にも大変メリットがあります。何か問

題が起きてから初めて顔を合わせるのではなく、早くから信頼関係を築

いていくためにも有効と考えています。 

        他にご質問等ございますか。 

        ご質問等ないようなので報告第２号につきましては、報告のとおりと

いたします。それでは、その他に入らせていただきます。事務局は何か

ありますか。 

次長      ５月の予定について確認させていただきます。５月１８日開催の五霞

中学校体育祭、５月２４日開催の茨城県市町村教育委員会連合会定期総

会及び講演会にご出席お願いいたします。定例会は５月３１日金曜日午

前１０時３０分から開催し、午後は関東甲信越静市町村教育委員会連合

会総会及び研修会にご出席お願いします。また、机上に公民館とＢ＆Ｇ

の講座一覧の冊子を配布しておりますので後ほどご確認お願いいたしま

す。広報５月号と一緒に全戸に配布予定です。 

教育長     その他、何かございますか。 

次長      資料に基づき、五霞町社会福祉協議会評議員選任依頼について、説明。 

        任期は前任者の残任期間となります。教育委員さんから１名選任させ



ていただきたいのですがいかがでしょうか。 

Ａ委員     私は、充て職で児童館や教科書選定の委員を務めていますので、Ｂ委

員さんはいかがですか。 

Ｂ委員     わかりました。 

次長      ありがとうございます。それでは、Ｂ委員さんお願いいたします。 

教育長     その他、何かございますか。 

Ａ委員     通学路関係の要望はどのようなものがありましたか。 

教育長     立哨の場所やスクールバスの時間が早いという内容が多いです。 

Ａ委員     朝一便目は何時に学校に着きますか。 

事務局     ７時３０分に到着します。 

Ｂ委員     マチコミで何回か連絡がきましたが、下校時のバスが二便になるとは

どういうことですか。 

次長      バス乗車予定の児童のうち、日によって放課後児童クラブに行く児童

や保護者の迎えにより帰宅する児童の人数が変動するため、バスの乗車

人数も変動します。１台で全員が乗れない場合は、１台のバスが１つの

ルートを送り届けたあとに学校に戻り、もう１つのルートを送るように

なります。二便になる場合は到着時間に変更が生じるため、マチコミで

連絡をするようにしています。 

Ｃ委員     一部だとは思いますが、江川の児童で今まで東小まで１０分だったの

が、五霞小までは３０～４０分かかるので、ほとんど毎日車での送迎に

なった児童がいました。また、統合によって通学路が変わり、スクール

ガードがどこに立てばいいのかわからないという声がありました。 

次長      スクールガードの件は周知していきたいと思います。 

Ｂ委員     五霞小のホームページは更新されていますか。 

事務局     ４月１８日にホームページの枠が完成しました。学校で記事を作成し、

昨日公表したということですが、検索エンジンで検索しても五霞小のホ

ームページが出てこない状況でした。ホームページ業者に確認したとこ

ろ、閲覧数が増えないと検索エンジンに出てこないとのことでしたので

保護者にも周知し閲覧してもらうように学校に依頼しました。現在は検

索すると出てくるようになっています。 

Ｂ委員     五霞小のマチコミはどうなっていますか。 

事務局     今後統合していきます。保護者が集まる機会がまだないということも

あり、現状では統合できていません。 

Ａ委員     学校のホームページに載せないで欲しいという児童生徒はいますか。 

教育長     小学校にいたと思います。 

Ｄ委員     小福田通学路のグリーンベルトが途切れている部分はどうやって歩

いていますか。農業関係の法律によって橋がかけられないのですか。 



教育長     一度止まって待つように指導しています。 

事務局     農業関係の法律によって橋がかけられないということはないと思い

ます。拡幅とグリーンベルトは令和５年度の予算で、短期間で工事しま

した。橋をかけるとなると予算的にも高額になり、開校に間に合わなく

なってしまうことが原因だと思います。 

教育長     よろしいでしょうか。すべての議事を終了しましたので、進行を事務

局へお返しします。 

次長      以上をもちまして、４月教育委員会定例会を終了させていただきます。

本日はありがとうございました。 


